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Novoroční předsevzetí

Předpokládám, že téměř každý si dává s příchodem nového roku, 

^  v našem případě možná spíš s příchodem nové vodácké sezóny, 

nějaká předsevzetí. U mě to nejčastěji bývá, že se nebudu tolik bát, 
že si sjedu nějakou řeku za vyššího stavu než obvykle, abych se zase 

někam posunul, že konečně začnu nějak spořádaně trénovat nebo 

P že když poteče, tak se prostě seberu a pojedu, práce nepráce, po

vinnosti nepovinnosti. Vždyťjeto přece vzácnost!

To poslední jmenované jsem si v letošním roce dal na žebříčku nejvýš. Chvíli 

to trvalo, než došlo na činy, ale o předposledním únorovém víkendu jsem při 

lyžovačce v Krkonoších správně rozpoznal silný nedělní déšť, z lyží sedl do auta 

a dojel si pro loď, abych to v pondělí nepropásl. Domluvil jsem se s několika 

kamarády, a teď už jen aby déšť vydržel. Ráno má vodu všechno, takže klasika 

sraz „na mejtě“ a už tam pálíme Mumlavu, Jizeru, Jizerku, Jizeru, Mumlavu, Ji

zeru.. . Večer obrovská radost, jak si plním ta svá letošní předsevzetí. Škoda jen, 

že jsem si hned ráno utrhnul latex u obleku a celý den jezdil mokrý a zmrzlý. 

Zánět průdušek na sebe nenechal dlouho čekat.

Po úspěšné léčbě je tu nekonečně dlouho tekoucí Lipno, které snad teče do

dnes. Nejdřív používám výmluvu, že jsem po nemoci a musím to dotáhnout 

do úplného konce (bohužel mám moc práce, ale to nemůžu před kamarády 

přece říct). Později se vymlouvám na přílišnou vzdálenost a na to, že to na ten 

den za to nestojí (zase moc práce). Při další příležitosti na to, že to přeci teče 

i v létě, tak proč bych se tam máchal za takové kosy (pro změnu „neodkladné“ 

rodinné povinnosti). Když se voda zvedla na třicet kubíků (koukněte na super 

fotky v druhé půlce časopisu), tak už byly výše zmíněné argumenty pasé a holt 
jsem přiznal, že mám moc práce a nedávám to.

Když na to tak koukám, tak mám v půlce března jeden kladný a čtyři záporné 

body. Asi to tedy letos ještě nechám volně plynout a příští rok už skutečně po

jedu na každou vody, i kdyby hrom b il... Anebo až ten další?

A Vám přeju, ať jste s plněním svých předsevzetí a plánů úspěšnější a prožijete 

krásnou sezónu 2016!

Petr Snížek
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